
AKATIST Presvetoj Bogorodici u čast Njene ikone AHTIRSKE 

 

Kondak 1.  

Izabranu  od  svih  rodova,  Božiju Mater  i  Caricu,  vidimo  kao  našu  zastupnicu,  Koja  je 
objavila predivnu isceliteljnu ikonu Svoju, na Kojoj pred Krstom Hristovim predstoji, a mi 
joj  pohvalno  uznosimo  pjenije:  Ti  pak  Gospođo  Svemilostiva,  Koja  imaš  neiskazano 
milosrđe, Tvojim toplim posredništvom i zastupništvom, od svih beda i neduga oslobađaj 
one, koji Te u umiljenju prizivaju:  

Raduj se blagodatna Koja se neprestano za nas Hristu moliš.  

Ikos 1.  

Angela  Carice  i  sve  tvari  Prečista  Vladičice,  Djevo  Bogorodice,  kada  si  pred  Krstom 
vozljubljenog Sina Tvoga predstojala, stradanja nas radi pretrpljenja gledajući,  tada Ti  je 
srce bilo  ranjeno. Oružije žalosti  je prošlo kroz Tvoju dušu. Zbog  toga  i mi gledajući na 
ikoni izobraženo, mnogonamučeno Tvoje pred Krstom predstajanje, usuđujemo se ovako 
Ti vapijati:  

Raduj se, Besmrtnog Oca Nevesto Prekrasna!  

Raduj se, Roditeljko Prevečnog Sina, koja nisi poznala muža!  

Raduj se, Neporočna Palato Duha Svetoga!  

Raduj se, Živonačalne Trojice Božanstvena Tajnice!  

Raduj se, Angelskih vojski udivljenje!  

Raduj se, roda ljudskog uzvišenje!  

Raduj se, opevana od Heruvima!  

Raduj se, veleglasno slavljena od Serafima!  

Raduj se, nezkazanu si radost zadobila rodivši u čistoti Sina Tvoga!  

Raduj se, jer si žalost veliku imala radi toga što je krsnu smrt pretrpeo!  

Raduj se, jer si od njega si dobila blagodat da utešiš žalosne!  

Raduj se, radost radi Tvog Milosrdnog zastupništva, celom svetu je darovana!  

Raduj se blagodatna Koja se neprestano za nas Hristu moliš.  



Kondak 2.  

Videvši  Te,  Bogoroditeljko,  Čista,  na  Krstu  prikovani  Sin  Tvoj  i  Bog,  da  pod  Krstom 
Njegovim  stojiš,  i  bolećivo  saučestvuješ  u  Njegovom  stradanju,  naziva  Te  Majkom 
vozljubljenog učenika  Jovana, a kroz Njega  i  sav  rod Hrišćanski Tebi usinovi, da budeš 
vaistinu Majka svih žalosnih, prizivajući za njih Sina Tvoga Hrista Boga  i pojeći Njemu: 
Aliluja.  

Ikos 2.  

Neumudren  razum  ne  može  da  shvati,  dobrovoljno  Hristovo  stradanje  od  bogoubica 
Judeja,  i  Tebe  Bogonevesto  žalosnu,  Koja  si  ostala  bez  deteta.  Mi  Te  pak  na  ikoni 
izobraženu vidimo, pored Krsta Sina Tvog i Gospoda. Toplo verujemo, da primaš žalosne 
glase onih Koji Te mole, i toga radi Ti blagodatno kličemo:  

Raduj se, jer si Hrista Spasitelja i naša blaga Mati!  

Raduj se, jer sve nas u žalosni čas stradanja njegovih usinovljuješ!  

Raduj se, jer tvoje Maternje ljubavi ne lišavaš nas bednih i bespomoćne!  

Raduj se, jer Milosrdnim umom prema nama pažljivo gledaš!  

Raduj se, jer krst onih koji su kroz nevolje ispitivani hrabro nosiš!  

Raduj se, Tvojim sastradanjem i nama nošenje krsta omogućuješ!  

Raduj se, jer si u zemnim nevoljama i žalostima naša sigurna nada i uteha!  

Raduj se, u budućem veku svih vernih radosti i zaštito!  

Raduj se, jer zaspale savesti probuđuješ, podsećajući ih na strah od smrti i Božiji Sud!  

Raduj se, one koji su u gresima ka spasonosnom pokajanju privodiš!  

Raduj se, jer iz rova pogibelnog očajanja izbavljaš!  

Raduj se, jer u svetle obitelji večnog pokoja uzvodiš one koji se trude da ga zadobiju.  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš!  

Kondak 3.  

Silom  Božijom,  sa  kojom  je  sveta  ikona  Tvoja  projavljena,  spasavati  nas  ne  prestaješ 
Sveblaga Vladičice. Tako i ovde u malom ruskom gradu našem, velika čudesa si pokazala, 
svetlonosnim  javljanjem  mnogocelebnoga  lika  Tvoga.  Njemu  pak  klanjajući  se,  sa 
ljubavlju, Hristu Bogu vapijemo : Aliluja.  



Ikos 3.  

Imajući  Maternju  brigu  o  ljudima,  iskupljenim  česnom  krvlju  Sina  Tvoga,  Gospođo 
Presveta,  blagoizvolela  si u  travi  objaviti  blagodatnu  ikonu Tvoju,  smirenomudrenomu 
jereju Vasiliju Danilovu, i silom svetlosnog sijanja i čudesima mnogim si se proslavila, da 
svi verni sa pohvalnim pesmama Tebe prizivaju:  

Raduj se, obilni istočniče milosti Božije nama darovani!  

Raduj se, jer zalog Tvoga materinskog staranja o nama prečudno daruješ.  

Raduj se, jer si blagovernom jereju u travi ikonu Tvoju svetu projavila!  

Raduj se, jer si je, kao sunčanim lučama ozarila!  

Raduj se, jer se naš mali grad velikim čudesima se proslavlja!  

Raduj se, jer ime njegovo, nepoznato do tada, svim vernim poznato posta!  

Raduj se, jer svu crkvu rusku javljanjem ikone Tvoje duhovno obradova!  

Raduj se, jer si sav kraj naš pokrovom Tvojim Svetim osenila!  

Raduj se, jer vernim isceljenja od ikone Tvoje daruješ!  

Raduj se, neverni čudesima se Tvojim posramljuju!  

Raduj se, žalosne uzdisaje stradajućih i mukama ugnjetavanih nevidljivo utoljavaš!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš!  

Kondak 4.  

Bura nedoumica  smuti  jereja Danilova, Koji  je pronašao Tvoju Svetu  ikonu, no on Ti  sa 
molebnim strahom zavapi da mu u životu budeš Pomoćnica a u smrtnom času zastupnica. 
Ugledajući se na njega i mi se, Mati Božija, Vladičice života i smrti usuđujemo, da Ti topla 
moljenja uznosimo, a da Hristu Bogu kličemo: Aliluja!  

Ikos 4.  

Jerej Danilov čuvši u snu zapovest Tvoju, Prečista Djevo, da lik Tvoj sveti na ikoni omije 
vodom  i da  ga ukrasi  česno, porudio  se da  volju Tvoju u potpunosti  ispuni,  i Tebi  se, 
Tvome neizrecivom milosrđu molio, i blagodarstveno vapijao:  

Raduj se, Mati Višnjeg Gospoda!  

Raduj se, jer Gospod uvek s Tobom prebiva!  



Raduj se, nebesa pohvalo i zemlje zastupništvo!  

Raduj se, roda hrišćanskog neprestano pevanje!  

Raduj se, jer voliš smirene srcem!  

Raduj se, jer obogaćuješ nišče duhom!  

Raduj se, jer izbrane sluge Tvoje blagodatno posećuješ!  

Raduj se, u snu im u viđenju volju svoju otkrivaš!  

Raduj se, jer svetlošću ikone Tvoje grehovni mrak progoniš!  

Raduj  se,  jer  u  pravoslavnoj  veri  sve  utvrđuješ,  znamenjima  i  čudesima  koja  su  iz  nje 
izlivena.  

Raduj se, putevoditeljko vernih ka spasenju!  

Raduj se, utešiteljko i nado kajućih se!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš!  

Kondak 5.  

Bogom  vođena  zvezda,  Sveta  i  Čudotvorna  ikona  Tvoja,  Vladičice,  projavi  se  divnim 
sijanjem,  ozarujući  dom  smirenog  jereja Danilova,  udostovši  ga  da  celebnu  silu  primi, 
zbog toga Te ljudi sa verom opevaju i od Tebe pokropljeni blagodatno isceljenje zadobijaju 
i uznoseći hvalu Bogu kliču mu: Aliluja.  

Ikos 5.  

Videvši Te,  jerej Danilov u viđenju Vladičice.  Javila mu si se u  liku Prekrasne Neveste,  i 
zapovedila mu da nedužni piju od vode skupljene od omivanja ikone Tvoje. Poznasmo Te 
Preblagoslovena Djevo kao Blagodatnu Celebnicu. Od te vodom bolujući dobijali isceljenje 
i u umiljenju srca vapijali Tebi:  

Raduj se, jer si blagodatno ozdravljenje onima koji u neduzima stradaju!  

Raduj se, jer si od mnogoletnih bolesti brzo i savršeno isceljenje!  

Raduj se, jer zdravlje nevoljnim daruješ, samo jednim prilaskom ka ikoni Tvojij svetoj!  

Raduj se, vodom i jelejem kod nje osvećenim, one koji su na smrti podižeš!  

Raduj se, smela naša Posrednice pred Sinom Tvojim i Bogom!  

Raduj se, jer gnjev Njegov pravedno na nas podignut, u milost preobraćaš!  



Raduj se, utešiteljko ožalošćenih i pritešnjenih!  

Raduj se, obodriteljnice tugom pritisnutih !  

Raduj se, jer si radost si naša Presvetla!  

Raduj se, uteho naša neizrečena!  

Raduj se, Premilosrdna trebujućim Pomoćnice!  

Raduj se, roda hrišćanskog neuspavljiva Pokroviteljko!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš!  

Kondak 6.  

Jerej Danilov se  javi kao propovednik čudesa  javljenih od  ikone Tvoje, kada celebni Tvoj 
lik, Vladičice, u hram Božiji donese  i sa strahopoštovanjem postavi, da sa svima vidljivo 
prebiva.  Poštujući  ga  kao  blagodatni  zalog  Tvoje  naklonosti  prema  ljudima,  i  radi 
bogatstva Bogom danog, radujući se radi Nje, Darodavcu Hristu kličemo: Aliluja.  

Ikos 6.  

Svetlošću mnogorazličnih  čudesa  si proslavila  svetu  ikonu Tvoju, Bogomati,  i  obrela  je 
čudesnu kod izbranika Svoga. Stoga one koji trpe žalosti i napasti ka blaženstvu rajskom 
uzvediš. Tako  i nas, Gospođo  Svemilostiva, udostoj  rajskih naslada,  koji Te  sa  verom  i 
ljubavlju prizivamo:  

Raduj se, jer pobornike vere i blagočešća ka obiteljima Oca Nebeskog privodiš!  

Raduj se, jer nadom u večna blaga, ništavilo zemnih blaga dopunjuješ!  

Raduj se, jer suzama gorkim i lišavanjima, grehovnu nečistotu omivaš!  

Raduj se, jer trpljenjem zemnih nevolja put ka radostima rajskim otkrivaš!  

Raduj se, jer krotke duhom, koji se u Tebe uzdaju utvrđuješ!  

Raduj se, jer gonjenim za pravdi carstvo nebesko ugotovljavaš!  

Raduj se, jer ikonom Tvojom Svetom preslavno čudodejstvuješ!  

Raduj se, jer se divna znamenja Tobom zbivaju!  

Raduj se, Blagodatna Pomoćnice služitelja crkve Hristove!  

Raduj se, jer si pravoslavne vere utvrđenje!  

Raduj se, roda hrišćanskog uzvišenje!  



Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš.  

Kondak 7.  

Želeći  više  proslaviti  ikoni  Tvoju  Svetu,  Bogomati,  i  bogate  milosti  od  nje  ljudima 
nizposlati,  divno  si  uslišila,  predsmrtnu molbu  neke  žene  za  kćer  njenu,  pred  ikonom 
Tvojom  uznesenu,  i  blagočestivoj  carici  Jelisaveti  si  se  u  snu  javila,  i  zapovedila  da 
osirotele  devojčice  vaspita.  Koje  su  do  kraja  života  svoga  Tvoju  milost  pamtile,  a 
Svevišnjem Ocu sirote su blagodarstveno klicale: Aliluja.  

Ikos 7.  

Ispunjavajući  divnu  zapovest  Tvoju,  blagočestiva  carica  pohita  da  obe mlade  devojčice 
vaspita i sama na poklonjenje čudotvornom liku Tvom ubrzo dođe, i zapovedi da se divan 
hram sagradi. U njemu sada predstojeći, blagodarstveno Ti vapijemo:  

Raduj se, jer si nevidljiva Vaspitačica bezmaternih sirotica!  

Raduj se, jer si mladih i nemoćnih djeva dobrodušno staranje!  

Raduj se, jer svaki uzrast vernih zakriljuješ Tvojom Maternjom ljubavlju !  

Raduj se, jer dobrima usrdne molitve ispunjavaš!  

Raduj se, jer si carstva ruskog blagodatno utvrđenje!  

Raduj se, jer si crkve svete blagolepno ukrašenje!  

Raduj se, Carice Nebesna, jer od carica zemnih, sa strahopoštovanjem, poklonjenje primaš!  

Raduj se, jer si blagoslovila blagoljepni hram, kao prinesenu Ti žrtvu!  

Raduj se, u njemu milostivo molitve vernih primaš!  

Raduj se, mnogim čudesima si njega osvetila!  

Raduj se, u hramu zemnom neizrečenu krasotu hrama nebeskog si pokazala!  

Raduj se, molebne glasove zemnih sa glasovima nebesnim sjedinjuješ!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš!  

Kondak 8.  

Stranci  smo  i došljaci  na  ovoj  zemlji,  žalostima  i  bolestima  ispunjeni, prelestima  ovoga 
sveta  i  nagovorima  duha  zlobe  kušani. U  Tebi  pak, Mati  Božija,  stekosmo  nepotrošivi 
istočnik  blagodatnih  darova,  nadajući  se  da  ćemo  dostići  nebesko  otečestvo,  kličući 
Onome, Koji nam je doneo spasenje, Hristu Gospodu: Aliluja.  



Ikos 8.  

Ceo  svet  preblagosloveno  ime  Tvoje  slavi,  Bogorodice,  i  Tvoju  Božanstvenu  ikonu  sa 
strahopoštovanjem  poštuje,  kojom  i  predivna  čudesa  u  vaseljeni  činiš.  Zbog  toga  mi 
čudotvornu  ikonu  Tvoju,  Bogomati,  vidimo  kao  sunce,  koje  lučama  čudesa  sija.  Sa 
umiljenjem Tebi kličemo:  

Raduj se, jer se od istoka do zapada ime Tvoje, slavi!  

Raduj se, jer Te svi rodovi sa strahopoštovanjem veličaju:  

Raduj se, jer si pravoslavnu Rusiju, više od drugih krajeva zavolela!  

Raduj se, jer si je, čudotvornim ikonama svojim obogatila!  

Raduj se, jer sijanjem čudesa Tvojih mrak jeresi i raskola progoniš!  

Raduj se, jer bogatom Tvojom milošću neverne ka veri privodiš!  

Raduj se, jer si revnitelja za veru Hristovu mnogobrižna nastavnice!  

Raduj se, jer si grozna izobličiteljka onih koji od vere otpadaju!  

Raduj se, jer svetlošću bogovođenja ozaruješ one koji Hristovo prosvećenje ištu!  

Raduj se, jer hulitelje pravoslavne vere u pučinu duševnog mučenja bacaš!  

Raduj se, jer nikada ne ostavljaš one koji u Tebe polažu nadu!  

Raduj se, jer moljenja vernih uvek ispunjavaš!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš.  

Kondak 9.  

Sve Angelske  vojske  služe  Tebi,  Vladičice  sveta.  Sozercavam  Te  kao  uznesenu  u  Sion 
nebesni,  i više nego zemnim pohvalama Te  ljubavlju uzveličavam.  Jedinom, Koji  je Tebe 
proslavio, Bogu, neućutno kličemo: Aliluja.  

Ikos 9.  

Ne može  Te mudrost  ljudska  dostojno  proslaviti, Mati  Gospoda  Višnjih  sila.  I  umovi 
Angelski  se naučiše opevati Te, Bogorodice.  I mi grešni,  se usuđujemo da Ti prinosimo 
blagodarne pohvale, i ove pesme, kao deca tepajući:  

Raduj se, Lestvice, koja nebo i zemlju sjedinjuješ!  

Raduj se, prepuna posudo blagodati Božje!  



Raduj se, Boga Logosa u čovečije telo si obukla!  

Raduj se, jer si donjem svetu si Hrista Spasitelja porodila!  

Raduj se, jer si imenom Matere Božije uzveličana!  

Raduj se, jer si više od nebesa uznesena!  

Raduj se, jer pred Tobom drhte sile Ada i tame!  

Raduj se, jer Te svetla lica nebeskih sila neprestano slavoslove!  

Raduj se, jer si svetih hramova blagodatno osvećenje!  

Raduj se, jer si inočkih obitelji pokrov i snabdevanje!  

Raduj se, jer si hrišćanskih žitelja blagodatno čuvanje!  

Raduj se, jer si celog sveta osvećenje!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš.  

Kondak 10.  

Želeći  spasti  sve  verne,  obilno  izlivaš  darove  Tvoje  blagodatne  pomoći  na  sve  koji  Ti 
pritiču,  i  Tvojim maternjim  pokrovom  od  lukavstva  i  lovljenja  đavolskog  svaki  uzrast 
ograđuješ, koji verno vapiju Bogu: Aliluja.  

Ikos 10.  

Stena  si  devojkama,  Preblagoslovena  Djevo,  i  svima  si  vernima  pokrov  i  zaštita  od 
vidljivih i nevidljivih neprijatelja. Zbog toga i do danas ne prestaj objavljivati nam pomoć 
Tvoju blagu od svete ikone Tvoje, ka kojoj pripadajući Ti kličem:  

Raduj se, jer njive i pašnjake naše osenjujući njome, osvećuješ!  

Raduj se, jer nam šalješ pogodne vetrove i rose, i blagovremene kiše zemlji, daruješ da bi 
donosila rod!  

Raduj se, jer svu tvorevinu, radi dobrote Sina Tvoga obilno hraniš!  

Raduj se, jer gradove i sela naša od smrtonosnih nezgoda spasavaš!  

Raduj se, jer nam u godinama nevolja pomoć hitaš!  

Raduj se, jer Tvoja materinska molitva mnogo može kod Milosrdnog Vladike!  

Raduj  se,  jer  se  Tvojim  posredništvom  od  pretnje  za  grehe  naše,  kojoj  smo  izloženi 
oslobađamo!  



Raduj se, moćna zastupnice onih koji odlaze iz vremenog žitija!  

Raduj se, jer si u grozni čas smrti, osobita Pomoćnice vernim!  

Raduj se, ključu carsta Hristova!  

Raduj se, dveri od raja.  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš.  

Kondak 11.  

Blagodarstveno  pjenije  Ti  prinosim,  Vladičice  Prečista,  jer  si  nam  darovala  Tvoj 
mnogocenjeni  lik. Nas koji ga plačući  sa umiljenjem gledamo, o, Sveblaga, obilno napoj 
suzama umiljenja, omekšaj  i naša, u bezakonju okamenjena  srca, da  se  i mi od  skverne 
grehovne očistimo, i da se udostojimo sa svetima pevati Caru Slave, Hristu Bogu: Aliluja.  

Ikos 11.  

Javila si se crkvi Hristovoj, Vladičice, kao svetlosna lampada, preispunjena jelejem milosti. 
Sve krajeve zemlje prosvećuješ svetlošću  istinskog bogovođenja,  i ka blaženstvu večnom 
privodiš one koji Ti kliču ovako:  

Raduj se, jer sujetnu mudrost protivnika vere Hristove posramnjuješ!  

Raduj se, jer čistotu dogmata pravoslavlja čudesima Tvojim čuvaš!  

Raduj se, jer si putevoditeljice ka spasenju onih koji su sišli sa pravog puta!  

Raduj  se,  jer  si  pomoćnice  ka  pokajanju  i  ispravljanju,  onima  koji  su  pali  u  teška 
pregrešenja!  

Raduj se, jer u srca okorelih grešnika, svetlu luču nade na prosvećenje Božije useljuješ!  

Raduj se, Jer njima od očajanja i večne pogibeli duše spasavaš!  

Raduj se, jer si svagdašnja Pomoćnice blagovesnika Hristovog učenja!  

Raduj se, jer si bogoglagoliva Pomoćnica propovednika carstva Božijeg!  

Raduj se, jer molitve vernih ka prestolu nebeskog cara uznosiš!  

Raduj se, jer se i sama se pred Sinom Tvojim i Bogom uvek za nas moliš!  

Raduj se, Sveta Zastupnice!  

Raduj se, milosti i dobrote neoskudni istočniče!  

Raduj se, Blagodatna koja se neprestano za nas Hristu moliš.  



Kondak 12.  

Darovala si nam mnogocelebnu ikonu Tvoju, Vladičice, kao blagodati zalog onima koji ka 
njoj pritiču. Prilježno Ti se molimo: Primi Gospođo Sveblaga, pred ovom čudodejstvenom 
ikonom, prinošeno Tebi poklonjenje,  i u napastima našim pomoć  i zaštitu nam daruj, da 
uvek vapijemo onome Koji je darovao Tebi toliku silu blagodati, Hristu Bogu: Aliluja.  

Ikos 12.  

Opevam čudesa Tvoja, Bogomati Prečista, i propovedam Tvoju milost prema hrišćanskom 
rodu.  Evo  i mnoštva  projavljenih,  divnih  znamenja milosrđa  Tvoga,  od mnogocelebne 
ikone  Tvoje. Gde  videsmo  da  i  razum  naš  ne može  da  shvati,  i  samo  se  verom može 
razumeti. Verni, sećajući se čudesa Tvojih Ti vapiju:  

Raduj se, jer si nam ikonu Tvoju česnu na uehu i osvećenje darovala!  

Raduj se, jer si njom milost mnogu ljudima Tvojim projavljivala i uvek projavljuješ!  

Raduj se, neoskudni istočniče koji nam pomoć i isceljenje otkrivaš!  

Raduj se, jer milosrdno primaš usrdne molitve koje su pred ikonom Tvojom prinesene!  

Raduj se, jer o njoj u svetom saboru crkve ruske usta slugu Tvojih propovedaju!  

Raduj se, jer se milosrđe od ikone tvoje, gradu našem, javljanjem Tvojim potvrđuje!  

Raduj se, krsnom klanjanju njoj si nas naučila!  

Raduj se, jer spasiteljnu silu Raspeća Hristova na njoj pokazuješ!  

Raduj se, jer ruke Tvoje, da bi nam pomogla, uzdižeš!  

Raduj se, jer svima vernima dveri milosrđa Božijeg otvaraš!  

Raduj se, jer za nas umoljavaš Pravednog Sudiju!  

Raduj se, jer verne udostojavaš nebeskog carstva!  

Raduj se, Blagodatna, neprestano se za nas Hristu moliš!  

Kondak 13.  

O Sveopevana Mati Preslatkog Gospoda našeg Isusa Hrista, Koga si neporočno rodila, i u 
spasiteljnom stradanju Njegovom sastradajući mnogo si patila. Primi milostivo ovo malo 
moljenje  naše,  pred  mnogocelebnim  likom  Tvojim,  sa  ljubavlju  Tebi  prinešeno,  i 
svemoćnim  Tvojim  posredništvom  i  zastupništvom  izbavi  nas  od  vremenih  napasti  i 
muka  večnih,  da  se  udostojimo  po  isteku  života  našeg,  sa  svima  svetima  klicati  Bogu: 
Aliluja. (triput).  



I opet: Ikos 1. i Kondak 1.  

Molitva  

O Preblagoslovena, Mnogomilostiva Vladičice Sveta! Evo mi grešni, ka svetoj ikoni Tvojoj 
gledamo, i na njoj Te vidimo kako u žalosti i sastradanju predstojiš pred raspetim za nas 
Hristom  Spasiteljem.  Usrdno  Te  molimo,  kao  poznatu  za  nas  pred  Sinom  Tvojim 
molitvenicu. Ne ostavi nas u dan  ispitivanja  i žalosti, no u  iskušenju  i napastima budi s 
nama. Ogradi nas svečesnim pokrovom Tvojim, od vidljivih i nevidljivih neprijatelja, i daj 
nam silu sa kojom bi mogli tvoriti, savršenu i blagu volju Tvorca i Vladike sveta, gledajući, 
Milostiva Zastupnice  naša,  sa  koliko  različnih  grehova  smo  porobljeni,  jer  nismo  samo 
voljno sagrešili nego  i nevoljno smo pali u mnogorazlična pregrešenja,  toga radi ka Tebi 
moćnoj  Ustroiteljici  hrišćanskog  spasenja  pribegavamo  i  umilno  vapijemo:  Um  naš 
prosveti  poznanjem  Božanstvenih  istina,  srce  naše  zagrej  toplotom  hrišćanske  ljubavi  i 
težnjama ka  spasenju, volju našu utvrdi da budemo nelicemerno  ispunjeni zapovestima 
Gospodnjim. Da Gospođo Premilostiva, pogledaj sa visine nebeske na uzdisanje i molitve 
nas grešnih, i isceli bolesti nedužnih, umiri srca ozlobljenih, daruj strpljenje stradajućim da 
budu utvrđeni u strahu Božijem. Ukrepi gonjenje za pravdu, sirote  i udovice zaštiti, daj 
utehu plačućim, izmoli oproštaj kajućim se, demonsku pak buru strasti u grešnim dušama 
utišaj,  i  u  srca  onih  koji  Te  poštuju  usadi Hristovu  krepost,  i  ljubav  ukoreni,  u  duhu 
milosrđa  i sastradanja utvrdi. Otpale od vere  jeretike  i otstupnike  i usta nečastivih, koja 
hule  na  svetu  Crkvu  ka  poznanju  istine  uputi. A  koji  propovedaju  veru  pravoslavnu, 
sačuvaj, a onima koji su izišli iz ovog života, ocima i braći i sestrama našim, o Mati Božija, 
daruj oproštaj grehova, i izmoli večno blaženstvo. Kada se i čas končine naše približi, tada, 
Vladarko,  primi  dušu  našu,  i  u  pokoju  pravednih  upokoj,  gde  lica  Angela  i  svetih 
ugodnika neućutno slave moć i milost Oca i Sina i Svetoga Duha, i Tvoje maternje za nas 
posredništvo i zastupništvo, sada i uvek i u vekove vekova. Amin.  


